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| razred

2013 + 2013 2012 2012

1. Akosu x i y realni brojevi za koje je x

X204 y?0tt 5 x 2018 y291% Dokazati.

yor > X+ Yy, onda je

2. U trouglu AABC je ZACB=50" i ZCBA=70". Neka je D podnozje
normale iz vtha A na stranicu BC, O centar opisane kruznice oko

trougla AABC i E tacka na kruznici dijametralno suprotna tacki A.
Odrediti veli¢cinu ZDAE .

3. Nadéi najvedi prirodan broj p takav da se 5' moze izraziti kao zbir p
uzastopnih prirodnih brojeva.

4. (a) Da li je moguée na modificiranoj Sahovskoj plo¢i 20x30 povuéi pravu

koja sijece 50 polja? Polja Sahovske ploce su kvadrati.
(b) Koliki je najveti broj polja koji prava povulena na modificiranoj
sahovskoj ploéi dimenzija mxn, m,n ell, moze presjeéi?

Vrijeme za izradu zadataka: 180 minuta.
Svaki zadatak se vrednuje sa 7 bodova.

SRETNO!
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Il razred

1. Akosu x i y nenegativni realni brojevi za koje je x+y =1, odrediti
minimum i maksimum izraza

A=xJ1+y +yJ1+x.

A
2. U kruznici polupre¢nika 10 tacka M je data na // Il \
tetiviPQ takva da je PM =5 i MQ=10. Kroz tatku / || \
M su povulene tetive AB i CD itatke X i Y su | || ""“
tacke presjeka tetiva AD i BC sa tetivom PQ | I,-‘“ | eC
respektivno (vidi sliku). Ako je poznato da je XM =3, | | ‘l‘ )
odredi MY . BN g
| """"/;;’6
<
. " . . |9a+4 . .
3. Nadi sve cijele brojeve a takve da je 5 racionalan broj.
a_

4. (a) Da li je moguée na modificiranoj Sahovskoj ploc¢i 20x30 povuéi pravu
koja sijece 50 polja? Polja Sahovske ploce su kvadrati.
(b) Koliki je najveti broj polja koji prava povulena na modificiranoj
$ahovskoj ploéi dimenzija mxn, m,n €ll, mozZe presjeéi?

Vrijeme za izradu zadataka: 180 minuta.
Svaki zadatak se vrednuje sa 7 bodova.

SRETNO!
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1l razred

1. Nekasu a i b realni brojevi iz intervala [0, %} Dokazati da je

sin®a+3sin?a cos’b+cos®b=1,
ako i samo ako je a=b.

2. Nadi sve cijele brojeve a, b, c,d takve da je
a® +5b* —2c* —2cd —3d? =0.

3. Neka je S presjecna tacka dijagonala konveksnog cetverougla ABCD.
Ako su poluprecnici kruznica upisanih u trouglove AASB, ABSC,ACSD i

ADSA jednaki, dokazati da je ¢etverougao ABCD romb.

4. Akoje A={,2,..,45-14s} i S c A takav da je S|=2s+2, onda se u S
mogu nadi tri razli¢ita broja x, Y,z takva da je x+y =2z. Dokazati.
(oznaka |S| predstavlja broj elemenata skupa S)

Vrijeme za izradu zadataka: 180 minuta.
Svaki zadatak se vrednuje sa 7 bodova.

SRETNO!

© 2013 UdruzZenje matematicara Bosne 1 Hercegovine
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IV razred

1. Ako su a,b,c nenegativni realni brojevi za koje je a® +b* +¢* =1,
dokazati da je
1 < a + b + ¢ < 9\/5 .
2 1+a* 1+b* 1+c* 10
Kada se dostizu jednakosti?

2
2. Akosu x i y cijeli brojevi, onda razlomak

> nije cijeli broj.

y+2
Dokazati.

3. Neka je S presjecna tacka dijagonala konveksnog cetverougla ABCD.
Ako su poluprecnici kruznica upisanih u trouglove AASB, ABSC, ACSD i

ADSA jednaki, dokazati da je ¢etverougao ABCD romb.

4. Ako je A=1{2,..,4s-14s} i Sc A takav da je [S|=25+2, onda se u S
mogu nadi tri razlic¢ita broja X, y, z takva da je x+y =2z. Dokazati.
(oznaka [S| predstavlja broj elemenata skupa S )

Vrijeme za izradu zadataka: 180 minuta.
Svaki zadatak se vrednuje sa 7 bodova.

SRETNO!

© 2013 UdruzZenje matematicara Bosne 1 Hercegovine
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RjesSenja zadataka
| razred

1. Akosu x i y realni brojevi za koje je x?°% 4 y?0t® > 2012 4 2012

+y
2014 , \,2014

, onda je
X204y 201 5 2013 2018 Dokazati.

Rjesenje:
Pretpostavimo suprotno, tj. da je x*°*°+ y?°t > x4
nejednakosti dobijemo da je:

2X2013+ 2y2013 > X2014+ y2014 + X2012+ y2012

& 0> xP%(x—1)" + y**¥(y -1).
Posljednja nejednakost je o¢igledno netacna.

y?°'*. Zbrajanjem ove i pocetne

2. Utrouglu AABC je ZACB =50" i ZCBA=70". Neka je D podnozje normale iz
vrha A nastranicu BC, O centar opisane kruznice oko trougla AABC i E tacka
na kruZnici dijametralno suprotna tacki A. Odrediti veli¢inu ZDAE .

Rjesenje:

U pravouglom trouglu AABD je ZBAD = 20°. Iz dobro
poznatog odnosa centralnog i periferijskog ugla, imamo da je
ZAOC =2- /ABC =140°. Tada je

ZCOE =180" — ZAOC =40, pa je £LCAE =20". Kako je
ZBAC =60, slijedi da je ZDAE =60" —20° —20° =20°.

loo*

3. Naéi najveéi prirodan broj p takav da se 5’ moze izraziti kao zbir p uzastopnih
prirodnih brojeva.

Rjesenje:
Oznacimo sa n prvi od p uzastopnih prirodnih brojeva. Tada je

5 =n+(n+1)+(n+2)+..+(n+p-)=np+[l+2+..+(p-1)]=np+
Odavde dobijemo da je

(p-2)p
2

2-5" =2np+(p-1)p = p(2n—1+ p).



Kakoje p<2n—1+ p,tomorabiti p?<2-5',tj. p<+/2-4/5-5°. Kako p[2-5" slijedi
daje p=2-5°=250. Sada se lako dobije da je n=188.

4. (a) Dali je moguce na modificiranoj Sahovskoj plo¢i 20x30 povuéi pravu koja
sijece 50 polja? Polja Sahovske ploce su kvadrati.
(b) Koliki je najveéi broj polja koji prava povucena na modificiranoj $ahovskoj
plo¢i dimenzija mxn, m,n ell, moze presjeci?

Rjesenje:

Prava koja sijece k kvadrata mora da sijece najmanje k —1 pravih koje ¢ine te kvadrate.
Plocu mxn ¢ini ukupno m—1+n -1 takvih ivica, §to znaci da je maksimalno

k =m+n-1, $to jeiodgovor na pitanje (b).

U slucaju (a) bi to bilo k =20+30—-1= 49, pa je odgovor na pitanje u (a) ne.
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RjesSenja zadataka
Il razred

1. Akosu x i y nenegativni realni brojevi za koje je x+y =1, odrediti minimum i
maksimum izraza

A=x1+y+yJ1+x.
Rjesenje:
Mimimum se lako odreduje. Naime,

A> x-\/1+y-\/i:x+y=1.
Jednakost se dostize za x=0, y=11ili x=1,y=0.

Za odredivanje maksimuma primijetimo da A i A? istovremeno dostizu maksimum, pa
éemo traziti maksimum od A%. Imamo:

A2 = x2(1+y)+ y2(1+x)+ 2xy @+ x)1+y) =
= X2+ Y2+ X2y + YA 22Xy T X+ Y+ Xy =
=(X+y) —2xy + xy(x+ y)+ 2xy 1+ 1+ xy =
—1-xy + 2xyy 2+ xy =14 xy(22+ xy —1)<

sl-ir1 21/2+£—1 :E,
4 4 2

2
paje A< \E Koristili smo AG nejednakost, tj. da je xy < (XZ yj .

Jednakost vrijediza x =y = %

A _—

2. U kruzZnici polupre¢nika 10 tatka M je data na tetivi PQ y T \\
takva daje PM =5 i MQ =10. Kroz tacku M su yau \
povucene tetive AB i CD itacke X i Y su tacke / A
presjeka tetiva AD i BC sa tetivom PQ respektivno ] "\
(vidi sliku). Ako je poznato da je XM =3, odredi MY . . e

\ g
PaZ M e ’
Rjesenje: o - Q



Prije svega primijetimo da je ZBAD = /BCD i ZABC = ZADC jer se radi o parovima
uglova upisanim u isti kruzni luk. Povucimo normale iz taaka X 1Y na AB i CD, kao
Sto je na slici. Koriste¢i daje XM =3 i MY =y, iz sli¢nih trouglova slijedi da je
3.4 X% X _AXx DX
Y Vi Y. Y. CY 'y, BY
Odavde slijedi da je '

9 _ XX, _ AX-DX

y* vy, BY-CY
Ako posmatramo potencije taCaka X 1Y U
odnosu na kruznicu, imamo da je

AX -DX =PX -QX i BY -CY =PY -QY, | [
odakle dobijamo da je ' [ ' /

9  PX-QX AR

V2o PY.-QY T2

Koriste¢i daje XM =3 i MY =y, ovo
mozemo napisati kao
9 2-13

y? (B+y)o-y)
Unakrsnim mnozenjem dobijemo da je
9(50+5y — y? )= 26y? = 35y* — 45y — 450 = 0 = 5(7y? —9y —90) = 0 = 5(7y —30)y +3) = 0.

Kako y mora biti pozitivno, slijedi da je MY =y = ?

3. Naci sve cijele brojeve a takve da je %2 +64 racionalan broj.
a_
Rjesenje:
... [9a+4 . . . 4 p . . . S
Da bi broj Pry bio racionalan, mora biti - :a, gdje su p i q prirodni brojevi
relativno prosti, tj. NZD(p, q):1. Kvadriranjem dobijemo:
2
9a+4 :p_2<:>9aq2 +4q2 :apZ _6p21
a-6 ¢
a odavde
(ng _ pz)a _ —6p2 _4q2’
te
o —6p®-4g®> 549° —6p* —58¢°
99” - p° 99” - p’

{.



__ 589"
9q° - p*
Posto je a €Z takav da je 9a+64 >0, . ae(—oo,—gJu(G,+oo), mora biti:

a==6

(9q2 — p2158q2 .
Broj 99° — p® je zbog NZD(p, q)=1 relativno prost sa brojem g2, pa slijedi da
(997 - p?)s8,
tj.
(39— pX3q+ p)s8,
a odavde slijedi da
(3g- p)3q+p)e L, 2,29,58}.
Rjesavajuci dobijene sisteme jednadzbi vidimo da samo sistem jednadzbi
(30— p)3a+p)=29,
tj.
3g-p=1
{Bq +p=29
Ima prirodne brojeve p =14, g =5 kao rjesenje, pa dobijemo da je a =—44.

4. (a) Dali je moguce na modificiranoj Sahovskoj plo¢i 20x30 povucéi pravu koja
sijeCe 50 polja? Polja Sahovske ploce su kvadrati.
(b) Koliki je najveci broj polja koji prava povucena na modificiranoj Sahovskoj
plo¢i dimenzija mxn, m,n ellll, moze presjeéi?

Rjesenje:

Prava koja sije¢e k kvadrata mora da sije¢e najmanje k —1 pravih koje ¢ine te kvadrate.
Plocu mxn ¢ini ukupno m—1+n -1 takvih ivica, §to znaci da je maksimalno

k =m+n-1, $to jeiodgovor na pitanje (b).

U slucaju (a) bi to bilo k =20+30—-1=49, pa je odgovor na pitanje u (a) ne.
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RjesSenja zadataka

Il razred

1. Nekasu a i b realni brojevi iz intervala [O, Z] Dokazati da je
sin®a+3sin®a cos’b+cos®b =1,
akoisamoakoje a=Db.

Rjesenje:
Neka su a i b realni brojevi iz intervala [O, %} takvi da je
sin®a+3sin®a cos’b+cos®b=1.
Uvedimo smijene: x =sin?a, y =cos®b, z = —1; tada se data jednakost moZe napisati u
obliku:
x}+y*+2°-3xyz =0.
Nakon dobro poznate faktorizacije izraza na lijevoj strani posljednje jednakosti, dobije se

%(x+ y+z)[(x—y)2 +(y-2) +(z—x)2]:0.

Kako je (x—y)* +(y—z)’ +(z—x)* #0 (jer su x i y nenegativni, a z=—1), to mora biti
X+ Yy+z=0. Odavde imamo da je

sin2a+coszb=1:>1_Cgsza+l+C§SZb=1:cosZa—c032b:O:>
. 2a+2b . 2a—-2b
—2sin Sin > =

0,
t.
sin(a+b)sin(a—b)=0.
Kako su a i b realni brojevi iz intervala {0, %} , to slijedi da mora biti a=Db.
Pretpostavimo sada da je a =b. Tada imamo:
sin®a+3sin?a cos’a+cos®a=(sin’a)’ +(cos?a) +3sin?a cos’a=
= (sin®a+cos®a)sin® a+cos* a—sin®acos?a)+3sin?a cos’a =

. - . 2
=sin“a+cos*a+2sin*acos’a = (sin?a+cos?a) =1,



2. Naci sve cijele brojeve a, b, ¢, d takve da je
a® +5b* —2c¢” —2cd —3d* =0.
Rjesenje:
Primijetimo da je a=b =c =d =0 rjesenje zadane jednadzbe.

Pretpostavimo da jednadzba ima neko drugo rjesenje. Bez ograniCenja opstosti mozemo
pretpostaviti da je NZD(a, b,c,d ) =1. Datu jednadzbu moZemo napisati u obliku:

2(a? +5b2)=(2c+d)? +5d°.

Posmatrajmo sada kongruencije po modulu 5, imamo da je

2a® =(2c+d)*(mod 5).
Ako je a* =1(mod 5), onda kvadrat (2C+ d)2 daje ostatak 2 pri djeljenju sa 5, $to je
nemoguce.
Ako je a® =4(mod5), onda kvadrat (2c+d )’ daje ostatak 3 pri djeljenju sa 5, $to je
nemoguce.
Dakle, a =0(mod 5), a samim tim i (2c+d)=0(mod 5).
Uvodenjem smjene a=5x i 2c+d =5y, jednadzba postaje

2(5x% +b?) =5y +d?.
Ak osada opet posmatramo kongruencije po modulu 5 dobijemo da je

2b* =d?(mod 5),

Zaklju¢ivanjem kao i gore dobijemo da je b=0(mod5) i d =0(mod 5), a onda slijedi da je
i ¢ =0(mod5). Dakle, imamo da vrijedi da 5| NZD(a, b, c, d), sto je kontradikcija sa
pretpostavkom da je NZD(a,b,c,d)=1.

3. Nekaje S presjecna tacka dijagonala konveksnog cetverougla ABCD . Ako su
poluprecnici kruznica upisanih u trouglove AASB, ABSC, ACSD, ADSA jednaki,

dokazati da je Cetverougao ABCD romb.
Rjesenje:
Bez ogranicenja opstosti mozemo pretpostaviti da je AS = SC i DS > SB. Neka su tacke By
I C1 centralno simetri¢ne tackama B i € u odnosu na tacku 5. Tada su trouglovi ABSC i
AB,5C; podudarni i kruznica upisana u trougao 4B, 5C; se nalazi u unutrasnjosti trougla
AASD. Ako pretpostavimo da segmenti B1Cy i AD nisu podudarni onda trouglovi AASD i
AB,5C; imaju razlicite upisane kruznice. No, kruznica upisana u trougao AB;5C; je
homoteti¢na sa kruznicom upisanom u trougao AASD sa centrom homotetije u tacki S i
koeficijentom k = 1. Odavde slijedi da je g = lgsc, < Maasps Sto je kontradikcija sa

uslovom zadatka. Dakle, mora da vrijedi B;C; = AD, tj. etverougao AECD je paralelogram.



Sada imamo da vrijedi

r(AS +SD + DA) r(CD+ DS +SC)
2 = Pusp = Pacos = 2

tj. CD = DA.
Dakle, ¢etverougao AECD je romb.

4. Akoje A=1{1,2,.,4s-14s}i S c A takav daje [S|=2s+2,ondaseu S mogu
naci tri razlicita broja X, y, z takva da je x+y = 2z. Dokazati.
(oznaka |S| predstavlja broj elemenata skupa S)

Rjesenje:
Nekasu 1< x; <X, <...<Xg,; <4s elementi skupa S iste parnosti i neka su
Xsi2y Xsiz0000 Xogyp Preostali elementi skupa S . Brojevi

X, + Xy <Xy A Xg <ooe <Xy 4 Xy < Xp F Xyg <oon < Xg + Xy

s+l s+1

su parni, ima ih 2s—1 i leze u intervalu [2,8s]. Sli¢no zakljuujemo da su brojevi
{2x, :1<i<2s+2}
parni, imaih 2s+2 ileze u intervalu [2,88].
Kako je (2s—1)+(2s+2) > 4s, to moraju postojati i, j takvi da je
X, +X; =2% ili X; +Xg,; =2Xx;,

¢ime je tvrdnja dokazana.
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Rjesenja zadataka

1V razred

1. Akosu a,b, c nenegativni realni brojevi za koje je a® +b”* +c? =1, dokazati da je
1 L b L 9.3 .
2 1+a* 1+b* 1+c¢* 10
Kada se dostizu jednakosti?

Rjesenje:
Lijeva strana nejednakosti je ocigledna. Naime
a b c _a+b+c_a*+b*+c® 1
+ + > > ==,
1+a* 1+b* 1+c* 2 2 2

Jednakost se dostize za trojke (1, 0, 0), (0,1, 0) i (0, 0, 1).
Desnu stranu nejednakosti ¢emo dokazati na Cetiri nacina.

I nacin. Za x >0 vrijedi nejednakost
X 27+/3x% + 213
1+x* 100

(A).

Nakon smjene x = % i rastavljanja na faktore gornja nejednakost se svodi na
(t—1)°(3t* +6t° +16t2 + 26t +63)> 0,
odakle slijedi njena tacnost.
Stavljajuéi u nejednakost (A) za x redom a,b i C i sabirajuéi te tri nejednakosti dobijemo
trazenu.

a b C .
+ - ondaje

IT na¢in. Ako je A= yia 7
1+a" 1+b" 1+c



[3+ a +b2+c ) ]-A£(3+a4+b4+c4)-A:

[1+a) (1+b) (1+c4)]-[ a4+ b_, CJS

1+a* 1+b* 1+c
a b c
<3 {1+a* +1+b* +1+c* }:
[( )1+ a* ( )1+b4 ( )1+c4
—3(a+b+c)<3y3(a+b?+c?)=3/3.
Primjenili smo nejedkaost AK, nejednakost Cebiseva i opet nejednakost AK.

Da bi se primjenila nejednakost CebiSeva treba provjeritida x <y i x* +y? <1 implicira
X < Yy
1+x*  1+y*
Ovoslijediiz y—x>0i

: Ay y+y Y (xry) (xry) [ aytY
xy(x2 +xy + y? )< . =S ] <4

IIT nacin. Nakon smjene a’=xb’= Y, cl=z, nejednakost se moze pisati u obliku

f(x)+f(y)+f(z)s3f(x+;’+zj=3f(l)

3

& (y=x)xy(x2 +xy +y?)-1]<o0.

IA

a.toq
4

. Jt
d f(t)= .
adie je (1) 1+t

Ova nejednakost slijedi iz Jensenove nejednakosti. Naime,
£7(t) = 15t" ~18t* ~1 _15t° -18t* -1
a2l atft?)

pa je funkcija f konkavna.

<0,

2
2. Akosu x iy cijeli brojevi, onda razlomak 4)2 +21
y©+

nije cijeli broj. Dokazati.

Rjesenje:
2

Ako je 4); +l

ye+2
neki L eNg. Svi prosti djelioci broja 8L +3 ne mogu biti oblika 4k +1.
Naime, proizvod dva broja oblika 4k +1 (prosta ili slozena) je opet broj tog istog oblika.
Dakle, postoji prost broj p oblika 4n+3, n eNy, koji dijeli nazivnik, a samim tim i
brojnik. Ovo nije moguce jer bi tada bilo

4x* = -1(mod p),

cijeli broj, onda je y neparan broj. Tadaje y* +2=8L+3=4-2L+3,za

odnosno



Ali,
p-1

(ax2)2 =(2x)"* =1(mod p),
na osnovu male Fermatove teoreme. Kontradikcija!

3. Nekaje S presjecna tacka dijagonala konveksnog ¢etverougla ABCD . Ako su
poluprecnici kruznica upisanih u trouglove ASB, BSC, CSD, DSA jednaki, dokazati

da je ¢etverougao ABCD romb.
Rjesenje:
Bez ogranicenja opstosti mozemo pretpostaviti da je A5 = 5C i DS > SB. Neka su tacke By
i C3 centralno simetri¢ne tackama B i € u odnosu na ta¢ku 5. Tada su trouglovi ABSC i
ABy5Cy podudarni i kruznica upisana u trougao 4B;15C; se nalazi u unutraSnjosti trougla
AASD. Ako pretpostavimo da segmenti B1Cy i AD nisu podudarni onda trouglovi AASD i
AB,5C; imaju razlicite upisane kruznice. No, kruZnica upisana u trougao AB;5C; je
homoteti¢na sa kruznicom upisanom u trougao AASD sa centrom homotetije u tacki 5 i
koeficijentom k = 1. Odavde slijedi da je rygsc =Tygsc
uslovom zadatka. Dakle, mora da vrijedi B;C; = AD, tj. etverougao ABECD je paralelogram.

.

< Isp > Sto je kontradikcija sa

A

Sada imamo da vrijedi
r(AS +SD + DA) P _ r(CD+DS+8C)

2 = Faasp — PACDS = 2

tj. CD = DA.
Dakle, ¢etverougao ABCD je romb.

4. Akoje A=1{,2,..,4s-14s}i S c A takav daje |[S|=2s+2,ondaseu S mogu
nadi tri razlicita broja X, y, z takva da je x+y = 2z. Dokazati.



(oznaka |S| predstavlja broj elemenata skupa S )

Rjesenje:
Nekasu 1< x;, <X, <...< X, <4s elementi skupa S iste parnosti i neka su
Xsi2y Xsigree Xos,p Preostali elementi skupa S . Brojevi

X, + Xy <X+ Xg <o <X+ Xy <Xy + Koy <o <X+ Xy

s+1 s+1

su parni, ima ih 2s—1 ileze u intervalu [2, 88]. Sli¢no zakljuCujemo da su brojevi
{2x, :1<i<2s+2}
parni, imaih 2s+2 ileze u intervalu [2, 8s].
Kako je (2s—1)+(2s+2) > 4s, to moraju postojati i, j takvi da je
X, +X; = 2% 1l X; + X, =2x;,
¢ime je tvrdnja dokazana.



Zvanicni rezultati LIl takmicenja mladih matematicara Federalno prvenstvo ucenika srednjih skola
Sarajevo, 28.04.2013.

. Prezime i ime ucenika

| RAZRED

Skola

22

3

Z4 TOTAL Plasman

1 |Kurtovi¢ Neira Sarajevo Koledz 7 7 7 0
2 |Lagumdzija Zlatko Salko |Internacionalna srednja $kola Sarajevo 1 7 7 6
3 |Bostandzi¢ Din Druga gimnazija Sarajevo 65| 7 7 0
4 |Gobelji¢ Adnan Druga gimnazija Sarajevo 0 7 7 4
5 [Salki¢ Edna Sarajevo Koledz 0 7 7 3
6 [Sabljica Amila Internacionalna srednja skola Sarajevo 7 7 0 2
7 |Kvaki¢ Amar Sarajevo Koledz 1 7 3 4
8 |[Abdi¢ Arnela USK Koled? 0 7 7 0
9 |Djedovi¢ Naria KSC ,Sveti Franjo“ Tuzla 0 7 7 0
10 ([Spahovié Berin Sarajevo Koledz 0 7 6 0
11 |Selimovi¢ Almedin Medunarodna skola Tuzla 0 7 0 3
12 [Ahmetasevi¢ Amila Internacionalna srednja skola Sarajevo 0 7 1 0
13 |Jupic Hajrudin Medunarodna skola Tuzla 0 7 0 0
14 [Jasarspahi¢ Omar Sarajevo Koledz 0 7 0 0
15 |Hodzi¢ Edina Medunarodna skola Tuzla 0 7 0 0
16 |Durakovi¢ Anela USK Koled? 0 3 0 3
17 |Zdilar Pasko Srednja elektrotehnicka Skola Sarajevo 0 5 0 0
18 [Karahodzi¢ Kenan Treca gimnazija Sarajevo 0 1 0 3
19 [Tankovi¢ Amina Prva gimnazija Zenica 1 2 1 0
20 |BedZetovi¢ Zlatko Srednja medicinska Skola Tuzla 0 1 0 2
21 |DzZiho Sadzid Druga gimnazija Mostar 0 0 0 3
22 |Karinci¢ Erwin Gimnazija ,Me3a Selimovi¢” Tuzla 0 3 0 0
23 |Bungur Aida Gimnazija ,,Mustafa Novali¢” Gradacac 0 2 1 0
24 (lbrahimpasi¢ Amina USK Koledz 0 3 0 0
25 [Dinarevi¢ Alem Perzijsko-bosanski koledz Sarajevo 0 2 1 0
26 |HadZiabdi¢ Harun MSS ”"Musa Cazim Cati¢” Olovo 0 2 |os5] o
27 |Spahi¢ Vedad Prva gimnazija Zenica 0 2 0 0
28 |Ci¢ak Zejd Medunarodna srednja Skola Zenica 0 1 1 0
29 [Muri¢ Mirza Gimnazija Cazin 0 2 0 0
30 |Sirbegovi¢ Emin Gimnazija “Musa Cazim Cati¢” Te$an;] 0 2 0| o
31 |Sut Elmir Medunarodna srednja Skola Zenica 0 2 0 0
32 ([Dahali¢ Selver Srednja medicinska Skola Tuzla 0 1 0 0
33 |Cori¢ Selma Druga gimnazija Mostar 0 1 0| o0
34 |Zdralovi¢ Irhad STS ,Bugojno” Bugojno 0 1 0| o
35 (Seki¢ Vildana MSS Srebrenik 0 1 0 0
36 [Mrkonja Elma MSS , Travnik” Travnik 0 1 0 0
37 [Muratovi¢ Emir Gimnazija ,Mesa Selimovié¢” Tuzla 0 1 0 0
38 |Dedi¢ Benjamin Treéa gimnazija Sarajevo 0 1 0 0

Komisija u sastavu:

1. dr. Sefket Arslanagié, predsjednik
2. dr. Esmir Pilav

3. mr. Vahidin HadzZiabdi¢

4. Medina Susi¢, MA
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Zvanicni rezultati LIl takmicenja mladih matematicara Federalno prvenstvo ucenika srednjih skola

. Prezime i ime ucenika

Sarajevo, 28.04.2013.

Il RAZRED

Skola

N
=

22

3

24 TOTAL Plasman

1 |Krbezlija Mirza Internacionalna srednja $kola Sarajevo 7 1 1 4
2 |Modri¢ Emina Sarajevo Koledz 7 0 2 0
3 [Papi¢ Demir Internacionalna srednja skola Sarajevo 0 1 7 1
4 |Mustafi¢ lbrahim Sarajevo Koledz 7 1 0 0
5 |Celebi¢ Nermana Sarajevo Koled? 7 0 0 0
6 |Arnaut Mirza Gimnazija ,,Dr. Mustafa Kamari¢“ Gracanica 4 1 1 0
7 |lbrahimpasi¢ Tarik USK Koledz 1 0 0 4
8 |Nuki¢ Selma Gimnazija ,,Dr. Mustafa Kamari¢“ Gracanica 3 1 1 0
9 |Redzi¢ Edin Gimnazija “Musa Cazim Cati¢” Te$anj 1 0 1 3
10 |Hodzi¢ Adis MSS Kljug 1 0 0 3
11 |Skenderovi¢ Muhamed USK Koledz 1 0 0 3
12 |Mustafi¢ Kemal Sarajevo Koledz 35| 0 0 0
13 |Nurkanovi¢ Ajla Gimnazija ,Me3a Selimovi¢” Tuzla 0 2 1 0
14 |Cizmi¢ Adis MSS Srebrenik 1|l 0|1]0
15 |Halilovi¢ Amar Druga gimnazija Sarajevo 1 0 1 0
16 [Muzaferija Kanita Perzijsko-bosanski koledz Sarajevo 2 0 0 0
17 [Omerbegovic Elma Gimnazija ,Mesa Selimovic¢” Tuzla 0 1 1 0
18 [Beci¢ Ajla Gimnazija “Rizah Odzek¢i¢” Zavidovici 0 0 1 0
19 |[Besirovi¢ Sefer Druga gimnazija Sarajevo 1 0 0 0
20 ([Dedi¢ Naida Gimnazija “Visoko” Visoko 0 1 0 0
21 |Jusi¢ Sejla Opca gimnazija Bosanska Krupa 0 0 1 0
22 |Kreho Adnan Internacionalna srednja $kola Sarajevo 0 1 0 0
23 |Pepic¢ DZenis Internacionalna srednja skola Sarajevo 1 0 0 0
24 ([Redzi¢ Ajla USK Koled? 0 0 1 0
25 |Abdulahovi¢ Adnan JUMSS Teocak 0 0 1 0
26 |Skulj DZenita Gimnazija “Muhsin Rizvi¢” Kakanj o5/ 0| o] o
27 |Basi¢ Alma Gimnazija Bugojno 0 0 0 0
28 ([Begic¢ Elma Gimnazija “Mubhsin Rizvié¢” Kakanj 0 0 0 0
29 (Buri¢ Amar Gimnazija “Visoko” Visoko 0 0 0 0
30 [Dedi¢ Muhamed Gimnazija ,,Dr. Mustafa Kamari¢” Gracanica 0 0 0 0
31 |Golos Nedzad Gimnazija Mostar 0 0 0 0
32 [Hasimbegovi¢ Ena Prva gimnazija Zenica 0 0 0 0
33 |Karadza Adil Gimnazija Bugojno 0 0 0 0
34 |Karakas$ Dino MSS , Travnik” Travnik 0 0 0 0
35 [Omanovi¢ Iman Perzijsko-bosanski koledzZ Sarajevo 0 0 0 0
36 |Sisi¢ Melika Druga gimnazija Sarajevo 0 0 0 0
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Zvanicni rezultati LIl takmicenja mladih matematicara Federalno prvenstvo ucenika srednjih skola

. Prezime i ime ucenika

Sarajevo, 28.04.2013.

Il RAZRED

Skola

21 722 73

1 [Jasarevi¢ Abdulah Sarajevo Koled? 7 7 0 4 18
2 |Kujan Lamija Internacionalna srednja Skola Sarajevo 7 1 0 7 )
3 [Sarajli¢ Dina Druga gimnazija Sarajevo 7 2 0 1 10
4 |Valenti¢ Anes Sarajevo Koled? 1 7 0 1 ]
5 |Brki¢ Haris Sarajevo Koledz 2 0 0 6 8
6 |Halilgevié¢ Samir Gimnazija Zivinice 6 1 0 1 8
7 [Muminovi¢ Rijad Druga gimnazija Sarajevo 7 1 0 0 8
8 |Fazli¢ DZenita USK Koledz 7 0 0 0 7
9 |Hadzi¢ Irma KSC ,Sveti Franjo” Tuzla 7 0 0 0 7
10 [Muratovi¢ Amra Gimnazija Zivinice 6 0 0 0 6
11 |Musi¢ Rabija Perzijsko-bosanski koledz Sarajevo 3 0 0 0 3
12 (Suljagi¢ Harun Perzijsko-bosanski koledz Sarajevo 3 0 0 0 3
13 |Barudija Emir Prva gimnazija Zenica 2 1 0 0 3
14 |Elamin Mariam Medunarodna skola Tuzla 2 0 0 0 2
15 |Kaleta Rasim Internacionalna srednja Skola Sarajevo 2 0 0 0 P
16 |Kopi¢ Amna MSS “Musa Cazim Cati¢” Olovo 2 0 0 0 2
17 |Mesan Melisa Gimnazija Bugojno 2 0 0 0 2
18 |Ali¢ Amina Prva gimnazija Zenica 1 0 0 0 1
19 |Halilovi¢ Sumejja Gimnazija “Visoko” Visoko 1 0 0 0 1
20 [Hasanbegovi¢ Ensar Treca gimnazija Sarajevo 1 0 0 0 1
21 |Hasanovié¢ Emina MSS , Travnik Travnik 1 0 0 0 1
22 [Mustajbasi¢ Dzemo Gimnazija ,,Dr. Mustafa Kamari¢“ Gracanica 1 0 0 0 1
23 |Pasi¢ Medina SMS ,Zijah Dizdarevi¢“ Fojnica 1 0 0 0 1
24 (Sazi¢ Amel Perzijsko-bosanski koled? Sarajevo 1 0 0 0 1
25 |Subasic¢ Adi Druga gimnazija Sarajevo 1 0 0 0 1
26 |[Gosto Aldin Elektrohni¢ka $kola Mostar 1 0 0 0 1
27 [Adzemovi¢ Ahmed Prva gimnazija Zenica

28 |[Catakovi¢ Samra Gimnazija Cazin 0 0 0 0 0
29 (Jasi¢ Elmedin Behram-begova medresa Tuzla 0 0 0 0 (0]
30 [Juki¢ Selina Gimnazija ,Mesa Selimovi¢” Tuzla 0 0 0 0 (0]
31 |Kurbegovi¢ Adi USK Koledz 0 0 0 0 (0]
32 [(Komi¢ Merima Opca gimnazija Bosanska Krupa 0 0 0 0 0
33 |Mujcinovi¢ Amra Prva gimnazija Zenica 0 0 0 0 0
34 |Omerovié¢ Semir MSS Srebrenik 0 0 0 0 0
35 [Jugo Lejla Druga gimnazija Mostar 0 0 0 0 0
36 |Zujo Almin Elektrohnicka Skola Mostar 0 0 0 0 0
37

38

Komisija:

PR

Mr. Damir Hasié, predsjednik
Mr. Faruk Zejnulahi

Msc. Alem Memi¢

Vedran Karahodzi¢

Z4 TOTAL Plasman
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. Prezime i ime ucenika

Sarajevo, 28.04.2013.

IV RAZRED

Skola

Z1

22

3

1 |lbri¢ Adnan Gimnazija Lukavac 5 7 0 4
2 |Dedi¢ Kenan Sarajevo Koledz 0 0 0 4
3 |Bartulovic Ivan Franjevacka klasi¢na gimnazija Visoko 3 0 0 0
4 |Sadikovic¢ Selver USK Koledz 1 2 0 0
5 |Hadzi¢ Hadzem Sarajevo Koled? 0 0 0 2
6 |Huji¢ Ema Druga gimnazija Sarajevo 0 2 0 0
7 |Husi¢ Admira, Gimnazija "Rizah Odzecki¢" Zavidovidi 2 0 0 0
8 |Ugarak Buma STS ,,Bugojno” Bugojno 1 0 0 0
9 |Tihak Amina Gimnazija Bugojno 1 0 0 0
10 [Irma Kadi¢ Srednja skola Jablanica 1 0 0 0
11 ([Huski¢ Emina Gimnazija “Musa Cazim Cati¢” Tedanj 1 0 0 0
12 [Slipéevi¢ Berina Gimnazija “Visoko” Visoko 0 0 0 0
13 [Puscul Belmin Gimnazija “Visoko” Visoko 0 0 0 0
14 (Bjelopoljak Aida Gimnazija “Muhsin Rizvi¢” Kakanj 0 0 0 0
15 [Gvozden Amir MSS Srebrenik 0 0 0 0
16 |[Kli¢i¢ Adnan USK Koledz 0 0 0 0
17 |Sakanovi¢ Arif Gimnazija Velika Kladuga ofo]ofo
18 ([Peji¢ Mladen KSC ,Sveti Franjo” Tuzla 0 0 0 0
19 |Skopljakovi¢ Belma Gimnazija ,Mes3a Selimovi¢” Tuzla 0 0 0 0
20 |(Isi¢ Edis Gimnazija “Edhem Mulabdi¢” Maglaj 0 0 0 0
21 |Bapi¢ Amar Opca gimnazija Bosanska Krupa 0 0 0 0
22 ([Deli¢ Sulejman Gimnazija ,,Dr. Mustafa Kamari¢“ Gradanica 0 0 0 0
23 [Bakovi¢ Maida Prva bosnjacka gimnazija Sarajevo 0 0 0 0
24 (Alibegovi¢ Adnan Gimnazija Bugojno 0 0 0 0
25 ([Bevrnja Mustafa Prva bosnjacka gimnazija Sarajevo 0 0 0 0
26 [Nuki¢ Lejla Gimnazija “Visoko” Visoko 0 0 0 0
27 |Suljevi¢ Samir Treéa gimnazija Sarajevo 0 0 0 0
28 [lsakovi¢ Salko Gimnazija ,Ismet Mujezinovi¢” Tuzla 0 0 0 0
29 ([Hasanbasi¢ Adis Treéa gimnazija Sarajevo 0 0 0 0

Komisija u sastavu:

1. mr. Faruk Zejnulahi, predsjednik
2. mr. Vedad Leti¢

3. Alem Memi¢, MA

4. Amil Pecenkovié¢
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